

Вих. № 11/05-2 від «11» травня 2021 року

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів
для формування Громадської ради при
Подільській районній в місті Києві державній
адміністрації

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності ГО «КИЇВСЬКА ФУНДАЦІЯ КУЛЬТУРИ» протягом шести місяців до дати оприлюднення повідомлення

Громадська організація «Київська фундація культури» започаткувала та розвиває проект, що пов'язаний з почесними (видатними) киянами - «Почесні громадяни». Це звання надається найкращим громадянам за визначні заслуги як в Україні, так і в багатьох інших країнах.

Київською фундацією культури спільно з Радою почесних киян протягом 2018-2019 р. проведено кілька культурно-просвітницьких заходів: виставки «Почесні громадяни Києва (до 1917 р.)» проведено в філіалі Національного музею «Київська картинна галерея» мистецькому центрі «Шоколадний будинок» (2018 р.), в Верховній Раді України (лютий 2019 р.), в Музеї історії Києва (квітень 2019 р.) - спільно з виставкою почесної громадянки Києва Тетяною Яблонською, в травні - червні - на Хрещатику перед Київської міської ради. - одночасно з презентацією книги «Почесні громадяни Києва. 1872 -1917».

За ініціативи ГО «Київська фундація культури», Ради Почесних громадян Києва, депутата Київради Пишняка В.П., за сприянням ДП «АНТОНОВ», у Центрі надання адміністративних послуг Святошинської районної в місті Києві державній адміністрації 24 грудня 2019 року було проведено виставку, присвячену Почесним громадянам міста Києва. Один з них - Генеральний конструктор авіаційної техніки Петро Васильович Балабуєв (доктор технічних наук (1988), Лауреат Державної премії СРСР (1974) і Державної премії УРСР (1979), Герой Соціалістичної праці, кавалер ордену Леніна (1975), Заслужений діяч науки і техніки України (1991), Герой України, нагороджений орденом Держави (1999), професор - завідувач кафедрою проектування літаків в Національному аерокосмічному університеті (ХАІ) ім. М.С.Жуковського. Його ім'я назавжди поєднано з підприємством «АНТОНОВ», яке він

очоловав в період з 1984 р. до травня 2005 р. Все своє життя він присвятив розвитку авіаційної промисловості України.

В 2019 року за нашою спільною ініціативи видана книга «Почесні громадяни Києва.1872-1917», авторка - Тетяна Водотика, де вперше представлена інформація про традицію присвоєння звання почесного громадянина та цікаві історичні факти.

В грудня 2019 року Київська фундація культури разом з Радою Почесних громадян Києва та Громадською спілкою «Культурні Ініціативи Києва» виступили з ініціативою збору підписів в рамках громадської ініціативи щодо створення Музею Івана Степановича Марчука. Станом на кінець 2019 року за цією ініціативою було набрано більше 1500 підписів небайдужих громадян та подані документи на розгляд до КМДА.

Іван Степанович - живописець, графік, скульптор. Лауреат Національної премії України імені Тараса Шевченка (1997), Народний художник України (2002), Почесний член Золотої гільдії Міжнародної академії сучасного мистецтва в Римі (2006), кавалер ордена Свободи (2016), почесний громадянин міст Києва, Тернополя та Канева. За версією британської газети «The Daily Telegraph» віднесений до сотні нині суцих геніїв людства.

Київською фундацією культури надана підтримка у виданні книги «Купці міста Києва», автора – Третьякова А.П. (в книзі зібрані історичні та фактичні дані про 3745 купців м. Києва з 1836 по 1917 р.)

В жовтні 2020 року Київською фундацією культури було організовано урочисте відкриття стенду присвяченого видатному українському гімнасту, семиразовому Олімпійському чемпіону, Почесному громадянину Києва Борису Анфіяновичу ШАХЛІНУ. Стенд встановлено в місті Києві на провулку Бориса Шахліна. В урочистому відкритті стенду Борису Анфіяновичу ШАХЛІНУ приймали участь зокрема Голова Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, представники інститутів громадськості, рідні та близькі Бориса Шахліна, його колеги та діючі олімпійські чемпіони України. Висаджені перші три дерева в рамках проекту АЛЕЯ ОЛІМПІЙСЬКИХ ЧЕМПІОНІВ на перетині вулиці Великої Васильківської, 96 та провулку Бориса Шахліна.

В грудні 2020 року Заступницею голови Київської міської державної адміністрації Мариною Хондою, президенту Київської фундації культури було вручено відзнаку учасника першого міського ярмарку проектів громадських організацій «ТОП-100», які були реалізовані завдяки взаємній довірі, підтримці та синергії зусиль органів влади та громадськості.

Паралельно, протягом 2020-2021 р. спільно з Радою почесних громадян м. Києва та Громадською спілкою «Музей видатних киян» напрацьовується концепція музейної експозиції щодо почесних громадян м. Києва, майбутнє місце її розміщення Подільський район м. Києва.

Президент



С.П. Костянчук